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STEDENBOUWKUNDIGE VOORSCHRIFTEN BIJ AANVRAAG VOOR EEN VERKAVELING  

 
AANGEPAST DOOR STAD TURNHOUT 

 

 

1. VOORSCHRIFTEN HOOFDGEBOUW 
 
1.1. Volume 
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 Gabarit:  
- Vrij te kiezen binnen de stedenbouwkundige voorschriften. 

 
1.2. Nokhoogte 
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 Nokhoogte: 
- Max. 11.50m. 

 
1.3. Kroonlijsthoogte 
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 Kroonlijsthoogte  
- max. 7.00m gemeten vanaf het maaiveld, tot de bovenkant 
van de kroonlijst of de onderkant van de dakoversteek  

 
1.4. Dakuitvoering 
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 DAK  
- hellend dak en/of plat dak. 

 
1.5. Materiaalgebruik 
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Het concept van de verkaveling is dusdanig 
dat binnen een minimum aan grenzen een 
maximum aan architecturale vrijheid wordt 
voorzien. Het residentieel karakter van de 
verkaveling zal hoe dan ook door 
materiaalgebruik onderstreept worden. 

GEVELMATERIALEN  
- Vrij te kiezen zolang dit duurzame materialen betreffen. 
Dakafwerking: Vrij te kiezen zolang dit duurzame materialen 
betreffen. 

 
1.6. Inplanting 
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De opgegeven maten zorgen ervoor dat er 
kwaliteit wordt geboden binnen de grenzen 
van de verkaveling en de omgeving. Binnen 
bepaalde strikt vastgelegde grenzen 
kunnen de woningen tot stand komen. 

Op het verkavelingsplan wordt de maximale bouwzone voor 
de 4 loten voor het hoofdgebouw aangeduid  
 
LOT 1 - De voorgevelbouwlijn op 8.00m uit de rooilijn. - 
Voorgevel: maximum 10.77m breed en minimum 9.00m 
breed. - Linkergevel en rechtergevel: op minstens 3.00m 
afstand van de perceelsgrens. - Maximaal 15.00m diep.  
 
LOT 2 - De voorgevelbouwlijn op 8.00m uit de rooilijn. - 
Voorgevel: maximum 10.82m breed en minimum 9.00m 
breed. - Linkergevel en rechtergevel: op minstens 3.00m 
afstand van de perceelsgrens. - Maximaal 15.00m diep.  
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LOT 3 - De voorgevelbouwlijn op 6.00m uit (het verlengde 
van) de westelijke ontworpen rooilijn en hiermee evenwijdig. - 
Voorgevel: maximum 13.50m breed en minimum 9.00m 
breed. - Rechtergevel: op minstens 3.00m afstand van de 
perceelsgrens. - Maximaal 12.00m diep.  
 
LOT 4 - De voorgevelbouwlijn op 6.00m uit de westelijke 
ontworpen rooilijn. - Voorgevel: maximum 13.96m breed en 
minimum 9.00m breed. - Rechtergevel en linkergevel: op 
minstens 3.00m afstand van de perceelsgrens. - Maximaal 
12.00m diep. En verder zoals weergegeven op het 
verkavelingsontwerp.  
 
VLOERPEIL 20.85m TAW voor lot 1 & 2. 21.20m TAW voor 
lot 3 & 4. 

 
1.7. Andere voorschrift voor het gebouw 
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Er zijn meer dan voldoende voorzieningen 
in de onmiddellijke omgeving. 
Dit type woningen is onmiddellijk inpasbaar 
in de onmiddellijke omgeving. 

Eéngezinswoningen  
 
Garages dienen verplicht inplandig in het hoofdgebouw te 
worden voorzien in het verlengde van de aangelegde opritten 
op het openbaar domein. 
 
Enkel functies, complementair aan het wonen, zoals bv. 
kantoorfunctie, vrij beroep, dienstverlening en ambacht zijn 
toegelaten in de voorziene ruimte, mits aan alle van de 
volgende vereisten voldaan is: 2° de complementaire functie 
beslaat een geringere oppervlakte dan de woonfunctie met 
een totale maximale vloeroppervlakte van 100m². Deze mag 
niet tot verkeershinder leiden. 

 

2. VOORSCHRIFTEN VRIJSTAANDE HANDELINGEN IN DE TUINZONES 
 
2.1. Voortuinstrook  

 
2.1.A Verhardingen 
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 Opritten en paden dienen te worden beperkt tot strikt 
noodzakelijke toegangen tot woningen en garages. 
Aansluitingen met het openbaar domein dienen beperkt te 
blijven tot de aangelegde opritten op het openbaar domein. 

 
2.1.B Reliëfwijzigingen 
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 Reliëfwijzigingen zijn niet toegestaan. Enkel het strikt 
noodzakelijke en handelingen in functie van de infiltratie van 
hemelwater zijn toegestaan. 

 
2.1.C Constructies 
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 Constructies worden niet toegestaan in de bouwvrije 
voortuinstrook. 

 
2.2. Zijtuinstrook 
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2.2.A Verhardingen 
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 Paden worden beperkt tot het strikt noodzakelijke. 

 
2.2.B Reliëfwijzigingen 
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 Reliëfwijzigingen zijn niet toegestaan. Enkel het strikt 
noodzakelijke en handelingen in functie van de infiltratie van 
hemelwater zijn toegestaan. 

 
2.2.C Constructies 
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 constructies worden niet toegestaan in de bouwvrije 
zijtuinstrook. 
 

 
2.3. Achtertuinstrook 

 
2.3.A Verhardingen 
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Het is de bedoeling het groene karakter van 
de omgeving daar waar mogelijk te 
bewaren. Gezien de perceelsoppervlakte is 
dit enkel mogelijk door verhardingen te 
beperken. 

Verhardingen dienne beperkte te worden tot tuinpaden en 
terrassen eigen aan tuinaanleg 

 
2.3.B Reliëfwijzigingen 
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 Reliëfwijzigingen zijn beperkt toegestaan wanneer deze 
kaderen in de tuinaanleg en/of als handelingen in functie van 
de infiltratie van hemelwater. 

 
2.3.C Constructies 

 

Toelichting Stedenbouwkundig voorschrift 

De hoogte van de bijgebouwen wordt 
beperkt tot een maximaal aantal meter, 
zodat het hoger hoofdgebouw 
beeldbepalend zal zijn voor de verkaveling. 

In de achtertuinstroken met inbegrip achter de 
achtergevelbouwlijnen mag er voor elk lot een tuinhuis / 
bijgebouw worden voorzien in duurzame materialen met een 
maximum oppervlakte van 40m². De kroonlijsthoogte mag 
max. 3m bedragen en de nokhoogte 4,5m. De constructies 
worden hetzij op de perceelgerens, hetzij op 1m afstand ervan 
opgericht. Constructies op de perceelsgresn worden voorzien 
van een plat dak. 

 
2.4. Afsluitingen op de perceelsgrens 

 
2.4.B Uitvoering 
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Afsluitingen zijn nodig om voldoende 
privacy te garanderen daar we in een 
stedelijk gebied zitten. 

Een duurzame afsluiting dient te worden voorzien. De 
maximale hoogte voor afsluitingen bedraagt 2.00m. 

 


